

## [ СИТУАЦИЯ ]

# Коммерсанты предлагают выселить блокадников

*Единственную в городе больницу для ветеранов пробуют выселить на окраину*

Недавно в администрацию губернатора поступило письмо из коммерческой фирмы «Евгеньевская 2». Ее директор — некто господин Яцуба — просит губернатора рассмотреть вопрос о строительстве элитного жилого комплекса вместо больницы № 46 Св. Евгении, что на Старорусской улице. Свою просьбу гендиректор обосновывает тем, что здания больницы были построены более ста лет назад для больницы Красного Креста и «уже не отвечают современным требованиям, предъявляемым к медицинским учреждениям».

**П**равда, сами здания Яцуба снести не требует: как никак, памятник истории и культуры, построенный на деньги принцессы Евгении Ольденбургской. Он предлагает «всего лишь» переселить больницу, а ее здания отреставрировать и вместе с прилегающей территорией приспособить под деловую и социально-культурную функции.

Аппетиты господина Яцубы понятны. В скором будущем в четырех кварталах от больницы Святой Евгении вырастет комплекс «Невская ратуша» — квартал, в котором разместятся структуры правительства города, банки и огромный офисный центр. В этих условиях все прилегающие улицы станут буквально «золотыми», поэтому уже сейчас предпринимаются попытки «подгрести» эту территорию «под себя». Недаром в письме к губернатору — видимо, в надежде, что никто не станет разбираться, — господин Яцуба указывает границы расположения больницы как место, на котором он уже реализует проект строительства элитного жилого квартала.

Между тем по Генплану города — а это, напомним, документ в ранге закона — участок, ограниченный улицами Бакунина, Новгородской, Евгеньевской и Старорусской, определен для формирования зоны объектов здравоохранения. Он давно предоставлен больнице в постоянное бессрочное пользование и зарегистрирован в таком качестве в Земельном регистре Петербурга.

В больнице № 46 находится

единственный в городе реабилитационный центр для жителей блокадного Ленинграда. Естественно, узнав об угрозе реабилитационному центру, открытия которого они добились с таким трудом, блокадники возмутились и обратились в администрацию губернатора и к депутатам с требованием воспрепятствовать осуществлению таких планов.

Вопрос находится в рассмотрении двух подразделений городской власти: губернатор поручила разобраться в нем вице-губернаторам Людмиле Косткиной и Александру Вахмистрову. Госпожа Косткина, по предварительной информации, прозвучавшей в ЗакСе, выступает резко против. Позиция второго вице-губернатора пока неясна. И это неудивительно. Ведь даже если бы господин Вахмистров и хотел бы дать добро на строительство «элитного жилого квартала», потребовалось бы найти сотни миллионов в бюджете города для строительства новых зданий больницы. Ибо господин Яцуба не изъявит пока никакого желания это дело профинансировать: дальше претензий на кусок земли в центре Петербурга его интересы пока не распространяются.

На днях по просьбе блокадников вопрос рассмотрела комиссия по здравоохранению и экологии. И решила, что правовые основания для перепрофилирования участка, на котором находится реабилитационный центр, полностью отсутствуют. Более того, изменять профиль этого учреждения попросту безнравственно.

Фото Натальи Чайки



Реабилитационный центр на Старорусской — не только «островок надежды» для блокадников. Это еще и историко-культурный памятник.

Впрочем, битва, судя по всему, еще предстоит. Потому что реабилитационный центр уже около года подвергается беспрецедентному давлению, которое вполне можно расценить как проявление рейдерства. Так, за 2007 год в больнице № 46 было около 25 проверок — по две каждый месяц. Они вызваны жалобами, которые появляются весьма вовремя, — как раз с той периодичностью, чтобы не дать врачам и больным расслабиться. Предпринимаются попытки закрыть хирургическое отделение больницы: деньги, предусмотренные в бюджете 2007-го на его реконструкцию, до больницы почему-то так и не дошли, хотя на носу уже новый год.

Однако реабилитационный центр сдаваться не собирается. За него — не только блокадники, но и результаты работы, которые говорят сами за себя. Ведь за 8 лет существования центр превратился в общепризнанное научное и лечебное учреждение, равных которому в стране просто нет. За год здесь об-

служивают более восьми тысяч больных в основном пожилого возраста, а каждая койка работает по... 380 дней в году. Одно это свидетельствует о востребованности данного центра. Здесь внедряются новые методики ведения больных, закупается оборудование, приспособлен-

ное к особенностям блокадников и практически недоступное в других больницах города. А вскоре на территории больницы вырастет новое отделение на 120 мест — реабилитационно-диагностическое.

Марина ГЛЕБОВА

## КОММЕНТАРИИ

Олег СЕРГЕЕВ, председатель постоянной комиссии по здравоохранению и экологии ЗакСа СПб:

— Специалисты центра обладают уникальным опытом и навыками и не сидят без работы. Ликвидировать такой медицинский центр ради строительства жилого дома — преступно и аморально. «Островок надежды» — так назвали блокадники больницу Святой Евгении в своем обращении. Можно ли лишать пожилых людей этой надежды? И ради чего? Ради интересов коммерческой фирмы?

Валентина ЛЕОНЕНКО, президент Международной ассоциации общественных организаций блокадников города-героя Ленинграда:

— Мы добивались открытия реабилитационного центра для блокадников 10 лет и не понимаем, как вообще можно ставить вопрос о его выносе на окраину. Ведь одним из главных наших условий было размещение такого учреждения в центре города, чтобы удобно было добираться со всех концов города.

Сведения о размере оплаты эфирного времени, предоставляемого ЗАО «РЕГИОНАЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ» зарегистрированным кандидатам в президенты в целях предвыборной агитации в период избирательной кампании по выборам президента Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом от 10 января 2003 года № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации», назначенным на 02.03.08

### ПРАЙС-ЛИСТ

1. Размещение агитационных роликов, агитационных очерков (видеофильмов):

Время эфира	Стоимость размещения 30 сек. (руб.)*		Время эфира	Стоимость размещения 30 сек. (руб.)*	
будние дни	между программами	внутри программ	выходные дни	между программами	внутри программ
8.30 — 12.00	—	10 500	8.30 — 10.00	—	7420
12.00 — 15.00	—	7420	10.00 — 15.00	9520	11 900
15.00 — 18.00	—	9240	15.00 — 18.00	—	11 900
18.00 — 21.00	15 120	18 900	18.00 — 21.00	—	23 100
21.00 — 23.00	—	46 200	21.00 — 23.00	—	35 000
23.00 — до конца вещания	8400	10 500	23.00 — до конца вещания	18 480	23 100

\*При соотношении прайм/офф-прайм — 60/40 (прайм 18.00 — 24.00 — будние, весь день — выходные). \*\*Стоимость размещения рекламной информации иной продолжительности рассчитывается прямо пропорционально, с шагом, кратным 5 секундам.

соотношение прайм/офф-прайм	надбавка
70/30	10%
80/20	15%
100	25%

Наценка за позиционирование места в рекламном блоке — 20%.  
2. Размещение агитационного сюжета в программе «Региональные новости» (хронометраж до двух минут) — 150 000 руб.  
3. Участие в программах «Региональное телевидение»:  
1. «ТСБ» (хронометраж до двух минут) — 100 000 руб.  
2. «Два против одного» 1 минута — 10 000 руб.  
3. «Позиция» 1 минута — 10 000 руб.  
4. Размещение иных программ собственного и стороннего производства 1 минута — 10 000 руб.  
5. Особые условия: договоры на предоставление эфирного времени для проведения предвыборной агитации заключаются не позднее 3 рабочих дней до предоставления эфирного времени на условиях 100% предоплаты.  
Цены указаны с учетом НДС 18%.

Отдел продаж ЗАО «Региональное телевидение», тел.: (812) 232-13-15, 232-98-43, 233-14-78.